

MINISTERSTVO FINANCÍ

Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4501

Letenská 15
118 10 Praha 1
Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788
ID datové schránky: xzeaauv
E-mail: podatelna@mfcf.cz
Profil zadavatele:
https://mfcf.ezak.cz/profile_display_2.html

V Praze dne 12. 2. 2016
PID: MFCR6XBSRV
Č. j.: MF-34960/2015/4501-84
Počet listů: 2
Přílohy: dle textu

Věc: **Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám XI.**
Referent: Sibalová Jitka, Ing

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „**HUMANIZACE A REVITALIZACE CENTRA ORLOVÉ-LUTYNĚ**“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 18. 12. 2015, s evidenčním číslem VZ **524747**.

Zadavatel dne 8. 2. 2016 a 9. 2. 2016 obdržel písemné žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

I.

Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám dle § 49 odst. 2 zákona VZ

Dotaz č.41

Ve výkaze výměr „27_47-24017r0_SO 02.01_PS_ PodzPark-Elektroinstalace“ je uvedena položka

181	M	MAT	26722100	Žláby kabel, nabídka OBO Bettermann z	kpl	1,000	0,00	0,00
				26.07.2011				

Bližší upřesnění rozsahu předložená projektová dokumentace nijak neřeší.
Žádáme zadavatele o podrobnější technickou specifikaci množství a provedení.

Odpověď:

Bližší upřesnění rozsahu položky č. 181 ve výkazu výměr je uvedeno v dokumentu č. 4-6-38264 (specifikace materiálu), který je nedílnou součástí projektové dokumentace uveřejněné na Profilu zadavatele.

Dotaz č.42

Ve výkazu výměr Polyfunkčního domu je uváděn mramorový obklad tl. 2 a 3cm. Avšak v TZ je uvedena žula G654 tl. 15cm, která má být na fasádě.

Žádáme zadavatele o upřesnění, zda je mramor zvlášť a popř. o jaký typ se jedná?

Odpověď:

Mramor je zvlášť, typ není upřesněn.

Dotaz č.43

Ve výkazu výměr SO03.1 jsou uvedeny rozdílné tloušťky schodišťových stupňů (výkaz p.č.18-25, 32,33) a v projektové dokumentaci.

Žádáme zadavatele o informaci, zda platí hodnoty uvedené ve výkazu výměr. Pokud ne, žádáme zadavatele o specifikaci tloušťek, které má uchazeč ocenit a zaslání aktualizovaného výkazu výměr.

Odpověď:

Žulové schodišťové stupně mají v různých schodištích rozdílné výšky. Položka ve výkazu výměr udává výšku do max. rozměru. Hodnoty ve výkazu platí.

Dotaz č.44

V zadávacím výkaze výměr SO01_kasna jsou položky, viz. níže:

4	80001	-2	Bronzová socha "Orel" vč.kotvení do základové patky	ks	1,00	0,00	0,00
5	80002	-3	Bronzový stupeň s drobnými plastikami ptáků vč.kotvení do základového pasu	ks	3,00	0,00	0,00

Žádáme o upřesnění následujících dotazů

- Jaká by měla být výška jednotlivých drobných plastik ptáků?
- Kolik drobných plastik ptáků má být na každém stupni umístěno?
- Kolik má být těchto stupňů?
- Kolik má být celkem těchto drobných plastik ptáků?
- Ztvárnění drobných plastik ptáků má být realistické nebo spíše stylizované?
- Ztvárnění orla má být realistické nebo spíše stylizované?
- Tyto plastiky ptáků a orla mají být bronzovým odlitkem bez vnitřních dutin?
- Chápe uchazeč správně, že tyto plastiky ptáků a orla nemají být tvarovány z plošných materiálů, ale ve všech případech a ve všech částech má jít o celobronzový odlitek?
- Žádáme o uvedení celkové předpokládané hmotnosti orla?
- Žádáme o zaslání navrhovaného detailu kotvení orla - jak samotného kotvení, tak základu včetně uvažovaného vyztužení.
- Bude mít zhotovitel zcela volné ruce při výběru umělce, který bude zhotovovat drobné plastiky ptáků a orla?

Odpověď:

- a. 40 cm
- b. 1 ks
- c. 3 ks
- d. 3 ks
- e. stylizované
- f. stylizované
- g. ne – bronzový odlitek s vnitřními dutinami a výztuhami
- h. ano – celobronzový odlitek
- i. Hmotnost bude vycházet z dílenské dokumentace sochařského díla, odborný odhad cca od 5 do 10 tun, včetně vnitřní ztužující konstrukce.
- j. Detail kotvení orla bude součástí dílenské dokumentace sochařského díla.
- k. Nebude – autorem je Akad. sochař Jiří Pliešník.

Dotaz č.45

Ve stavebních objektech s označením 02.02, 02.03, 03.01, 03.02.,04.01-04.02.,05.02, SO 06, SO 01, SO 02 kterým odpovídají výkazy s číselným označením 28, 45, 46, 47, 49, 50, 60, 52, 54.se vyskytují kamenné prvky – žula, mramor.

Z příložené projektové dokumentace nejsou zřejmé barevnosti jednotlivých kamenných prvků pro jednotlivé objekty a konstrukce, pro některé části je uvedna šedá žula, u některých není nic, mramor není popsán vůbec.

Žádáme o zodpovězení níže uvedených dotazů:

- a. Může zadavatel doplnit pro jednotlivé položky kamenných prvků (dlažeb, kostek, obkladů) pro výkazy výměr s číselným označením 28, 45, 46, 47, 49, 50, 60, 52, 54 barevnost žulových prvků?
- b. Může zadavatel doplnit pro jednotlivé položky kamenných prvků (dlažeb, obkladů) pro výkazy výměr s číselným označením 28, 45, 46, 47, 49, 50, 60, 52, 54 barevnost mramorových prvků?
- c. Může zadavatel doplnit typ cihlové dlažby a přesný rozměr, případně konkrétní výrobek?
- d. Může zadavatel doplnit projektovou dokumentaci pro všechny kamenné lavice pro objekt S0 01 kašna, výkaz s číslem 52 ?
Podle uvedené PD není jasný tvar, průřez, který má zásadní vliv na opracování a cenu.
- e. Může zadavatel doplnit projektovou dokumentaci pro všechny kamenné lavice pro objekt S0 02 fontána kruhová, výkaz s číslem 54 ?
Podle uvedené PD není jasný požadovaný tvar, průřez, který má zásadní vliv na opracování a cenu.

Odpověď:

- a. Zadavatel nemůže doplnit další požadované specifikace. Dle názoru zadavatele jsou všechny specifikace pro účely výběrového řízení dostatečné. Předpokládá se výběr z více světlých vzorků v rámci autorského dozoru.

- b. *Zadavatel nemůže doplnit další požadované specifikace. Dle názoru zadavatele jsou všechny specifikace pro účely výběrového řízení dostatečné. Předpokládá se výběr z více světých vzorků v rámci autorského dozoru.*
- c. *Zadavatel nemůže doplnit další požadované specifikace. Dle názoru zadavatele jsou všechny specifikace pro účely výběrového řízení dostatečné. Předpokládá se výběr z více vzorků v rámci autorského dozoru.*
- d. *Zadavatel nemůže doplnit další požadované specifikace. Dle názoru zadavatele jsou všechny specifikace pro účely výběrového řízení dostatečné.*
- e. *Zadavatel nemůže doplnit další požadované specifikace. Dle názoru zadavatele jsou všechny specifikace pro účely výběrového řízení dostatečné.*

Dotaz č.46

V zadávacím výkaze výměr jsme nenašli položku žula G654 Padang Dark, v TZ je uvedeno, že se jedná o obklad vnější velkého formátu vč. soklu. Stejně tak barevné rozlišení schodiště v podzemní garáži, kde je žula šedá - Bianco Cristal.

Žádáme zadavatele o informaci, zda požaduje ocenit výše uvedenou položku. Pokud ano, žádáme o zaslání aktualizovaného výkazu výměr, kde bude tato položka zohledněna.

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje ocenění této položky.

Dotaz č.47

V návrhu Smlouvy XII. bod 12.2. SoD je uvedeno:

Přejímacímu řízení musí předcházet veškeré další úkony např. kolaudační souhlas.

Chápe uchazeč, že kolaudační souhlas zajišťuje investor? Pokud ne, žádáme o informaci, kdo zajišťuje kolaudační souhlas.

Věřím, že tato žádost o dodatečné informace přispěje k odstranění rozporů a nedostatků v zadávací dokumentaci a děkuji za pozornost, kterou vyřízení této žádosti věnujete.

Odpověď:

Kolaudační souhlas zajišťuje stavebník, kterým je Město Orlová.

Dotaz č.48

V rozpočtu Polyfunkční dům, rozpočet č. 1.3. VTZ jsou v položkách č. 1. až č. 9 uvedeny neúplné popisy jednotlivých zařízení vzduchotechniky.

Dle názoru uchazeče to vypadá jako by došlo omylem ke smazání části popisů.

Uchazeč Vás tímto žádá o řádné doplnění popisů jednotlivých zařízení uvedených v předmětném VV u jednotlivých položek.

Odpověď:

V rámci dodatečné informace č. X. ze dne 10. 02. 2016 uveřejnil zadavatel na Profilu zadavatele jako přílohu a) k dodatečným dotazům X. revidovanou podobu Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr doplněnou o specifikaci položek.

.....
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4501